
Extruire 5 Ir(=tr
Votr.

0 . In ear positive au 1 si x30.
et cntimoou r can ate An est continue sui· fr al+r

comme inverse o une fonction continue ne s'aunulant passu.
*

· Shre = Sort ; on
note que theEne

paire .

Dec on étudie:

5-Sintra
Note : on peut montrer saconvergence en notantEr
et

*etcu cv porTacIfS
De plus , et et continue a [01) dis , d'après
la relo de Choses :

5.ret V et doncfrHot etvaut 25

On peut aussi se passer de la remorque présidente
et montier la convergence de J toutin faisant to colus ..

Soit -(n)Sat:+
[Marctan(a

D'e sal=
Donc 5 cret5=Hot etvaut
Inclusion
~ In et une densitésiv

② Xr(e) = IR (Support do Xr) ;Donc

VER . Fr(a) = IP(Xmzx).Grat=
-FliCata
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D'e VER
, Fr(k) = El [Arctan) - Arctan())
=(Artan()+

Aution VER, Fr()=Artan()+ E

/ Remarque : On pense à verifier que fr est continue
-

- continus 1suir son composition de ferchon
queteFrbl = o et

cie Fr(a) = 1
To

↑

③ o étudie /fr Holt et commetr pane
&

S Atil suffit d'étudier la convergence deTraI
Soit Jaclift,at
in a:

52= [Elutafrita)-M()%
or lin In 1x1+r) = too don binJetal=+no

n+2a-0

D'E J2DU .

Causion E(Xr) n'existe pas

④ X suit le li de Cauchy de paramètre a si X admet
pour durité fac :un

M(aita2)
The 1

,
autrementXe suit we li de couly

,

de paraneal
dit admet FUEIR ,par durite : Ir/f .w=

#mi+1)a pose T : aX1
Dienons la li deT:
-

(i) The=R can Y2e) = IRet ab 0 .

(il FuE , F+(a) = PlaXide) =Ex.(4) puisque aso
-D'après

= Arcton(*)+E = Far(a)
conclusion X suit me li de couly de paramètre a
-

(puisquela faction
de répartition coretrieet
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9b) += arctan (ye) ; on
note que ((2) = octan(X,(2)

= arctam (1) =J-MriteL
Ronc,

· Fuc-r
,
Fy(al= o

· Fus
, Ma , Fy( = 1

· Fue]-Mille) · Fy(a) = PLY[u) = Partan(1) -x)
= P(Xe(taucal)Gcomposition

por tan qui
= Ex
, (au(a)) er missante-

orF= ta SER.

↑ () =[ 22242Inclusion

&) Penserà vérifier que fy est untime Su !
Por dérivation on abstient we densité J de Y

,
soit

fy() = F(() = [0i -Mr(x(4/
o sinon

Autrement dit ycUy
-M

etdonc El=0iN=
12

(Remarque : Rien à justifie , ist we bi au programme).-

1) E=2

ar Ye =R =X? (RI=R + = (1+X,Y(H) =Ce+a
D'or z(r) =Jo , 1],

Dès lors,
· 10 , Fz(a) = Plzca) = Plato
· Vux1, Fz(a)=(z(x) = P()= 1
· Vocel , Fzta) = DEca) = Retu)Soit

Fzml = P(17X, 1) = P(X-1) des t10 c
in <11

= 1-P(x( - 1) = 1_P-Xr)
= 1- [Fil-Ex)]
= 1- [Foran(r)+-Farita)-E]

↓ can arctar est
= -Partan(r) impaire donc

arctam (-u)= -arctan(a)

Conclusion
~

Fzl =Gir) aa
1 six), 1 .

hi Fanta(EM= 1 ethiFato
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Existence et volur de ECZ)? Comme suggiré , in passe
an therine do transfert...

-> on étudie/Hot=
ou note que turest parie donc il suffit

pour conclure In Cet vaut1.254de monter que Ju =Se #

AlorsPosons Jubul =Sep
Tu="

= 1
->CoulonsKu(a) Grâce à un IPP : (uH

= t

e~H
en notant queuetr sont de losee su [0) Faso
Bonc

km= [-=-
Dès lors,

Jull =E= Arctan(a)+
D'o i Ju=E.2=*4; le qui asure que

Ju CVetvaut it
-

prouve que E(7) existeconcasion In (V
e e(t) = E5=+ = E

⑤ a) Volgg et z = ton (N .
U
_4) ·

il d'après le cous , Vols TU -ThUnite
(En effet : 0<1 = 0tu<# -Me [Hu-Me<He : )
On souligne le fait que la prosoblité
Que HV-E prenve la voler -#/ret nulle (var à dusité) ;
Ainsi on peut considérer que (AU-1) (2) = 7 -Telle-1et en peut composer por la fonction tangente

&

c'est le sem de "z et presque surement définie" ...)
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(ül Auth , Fz() = P(z[n) = #(tau (Hu-1h) [x)
=IPCTU-te < Actor(l) con Arctarbij staf .
= PP) U[ FArctan(a) + 11a)
-

E Jo .1 [canH<Doctau(a) <71/2
FUEIR .

= Fu (Artanbal++(a)
o sino

= E Arctontal +112 con futat seriousE
1x23

.1 .

Conclusion z sit le le de Cauly de-

paramètre z

3) Décale directement de e qu' précéde
import random as nom
from with impat *
def Carly (a) :
return axtan (pixnolm . Vandom()-pi/2)

a) 11 affit d'augmente (2) de /N a= Couechy(a) - [PaintRhiUmint(PH)h[Si
-

↑ clish ... beBath With ne Comment déterminer l'indice l de11 11

↑ ↑un l'intervalle concerné ?
Y[k)Prin &maX

on écrit que Umintbee Main + (kHh
# Le X-Mmin < (k+h

R
- Umint le
- (k+ 1
en

# b= Leaning : ce qui et propose
à la ligro 12.

unlision Dans le lige "A completer" on évite :-

Y[k] += 1N .

d) / et Y suivent me même lo de Courty de paranties
respectifs a etb , independants.

Soit z =X +Y ; hypothèse : E suit metoi de-

couly de paramètre
a+ba

Trasonsour une meme ferêtre laloi de 2 et elle de
a+SCauchy de ..panamite

ne we fonctionEt par eurpourga unmenson

qui simule un Somme de 2 lis de Couly de·
s aeth :parame
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histoSommeCauchy 19 ,S ,
enin ,max ,niNl;def

Y = [o]* n
h = Currax-amin)/n
für i in range (N) :

↳= floor (amly()+couchy(3) -umin(/h)
if ↳ >= 0 and kin

Y[k7 += 10
X =()
for iin range(n) :

X . append camintixh)
plt .bar (X .Y , alpha = 0.5)
return X.Y

Pris trasons : af compare la .s, amin ,wemax ,vin) :
Xit= histdommeComey 19 .b,anin, amax ,niN)
*= histogrammeComely<atS , comin ,amax ,nin)
plt . Showl) ,

faire lessai avec a= 1 ,b=2↳ Ou pourra

R= 20
,
N = 100 000 . r .

umim awax = -10 , 10L
Elusion I hypothice est plausible.
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